

Datum: 03.11.2021
Ort: AStA-Büro, online

Anwesende: Joël Paz, David Nuber, Leah Fischer, Fabian Suske, Sam Weiler, Erik Dyka, Marcel Rettig, Marco Wöhrstein

Gäste: Paul Dahlheim (IWI), Pascal Gann (MMT), Claudia Zeller (W)

Stimmberechtigte zu Sitzungsbeginn: 8 von 12

Sitzungsleitung: Joël Paz

Protokoll: David Nuber

Sitzungsdauer: 18:01 Uhr bis 18:38 Uhr

Abstimmungen sind in diesem Protokoll in der Reihenfolge (Ja / Nein / Enthaltung) aufgeführt. Bei mehreren Varianten ist die Anzahl der Stimmen in Klammern aufgeführt.

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit

- 4 von 8 Referenten, 4 von 4 Vorständen anwesend, somit 8 Stimmberechtigte und Beschlussfähigkeit erreicht.

2. Genehmigung der Tagesordnung

- Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

3. Post, E-Mail

- Impfaktion an der DHBW ohne Anmeldung
 - Teilen an Fachschaften / Instagram Story
- Mail vom Rektorat (Herr Artinger): Vorlesungen bleiben in Präsenz.

4. Termine, ToDo

Datum	Veranstaltung	Anmerkungen
06.11.	DJ-Workshop mit Joël (18.00 Uhr)	Im AStA-Büro
17.11.	Campustag	<ul style="list-style-type: none">- Es werden Helfer für 3G-Kontrolle benötigt, Erik schickt Mail an die Fachschaften.- AStA veranstaltet Waffelverkauf.
24.11.	Glühwein bei den Wahlen	<ul style="list-style-type: none">- Antrag wurde beim GM gestellt.- Schichtplan steht.



26.11.	Glühweinrave	<ul style="list-style-type: none"> - Antrag wurde an GM gestellt. - Weitere Planung läuft.
04.12.	AStA-Exkursion Straßburg	<ul style="list-style-type: none"> - Angebote für Reisebus wurden eingeholt. - Bestes Angebot: 800€, wenn bis 08.11.21 gebucht, sonst 1.280€. - Abstimmung Budget: (1.300€) (7/1/0)
???	Internes Kickertunier	Treffen ist diese Woche am Freitag, 14:00 Uhr
02.12.	International Dinner	<ul style="list-style-type: none"> - Marco T. ist dabei alles zu organisieren (Plakat, Liste Studierende, Raum) - nächste Woche mehr (Daniel Baumgärtner)
18.12.	AStA-Weihnachtsfeier	<ul style="list-style-type: none"> - Termin 18.12.2021 - Fabian macht Essen. - Sam & Joël backen Muffins. - Tanja und Heike werden von Joël eingeladen.

5. Teambuilding Segelfliegen

- Tag auf dem Flugplatz: Carsten bietet an mit ihm Segelfliegen zu gehen.
- Viel positive Rückmeldung

6. Neue Referentenbilder

- Website wird upgedatet.
- Bilder von Referent/innenn fehlen.
 - Termin für Fotoshooting soll ausgemacht werden.
 - Katharina organisiert den Termin.

7. Moninger Getränke Kooperation mit Fachschaften, Koop Kickerturnier

- Nichts Neues, Fabian fragt mal.

8. Critical Mass, Lastenradrave und die HS

- Joël und Sam sind in der nächsten Sitzung eingeladen:
 - Politisch neutrale Demonstration für bessere Fahrradwege.
 - Beim letzten Treffen waren 400 Personen vor Ort.
 - AStA plant eventuell einen Verkauf vor oder nach der Demo.
 - Sam und Joël wollen die Veranstaltung organisieren.



9. Anschaffungen

- -

10. Anliegen Fachschaften

- -

11. Sonstiges

- Nächsten Montag, 08.11., ex-FSK-Sitzung im AStA-Büro
- IT-Ausschuss
 - HSKA Open wird in absehbarer Zeit nicht vereinfacht.

gez.

Protokoll

Sitzungsleitung

